

Внимание – переезд!

Уважаемые водители автомобильного транспорта!

В границах Северобайкальского региона ВСЖД продолжается профилактическая работа, направленная на повышение уровня безопасности движения на железнодорожных переездах.

Железнодорожники проводят профилактические беседы с водителями автотранспортных средств, проводят инструктажи в автохозяйствах. А во время рейдов, комиссионных осмотров и специальных мероприятий на железнодорожных переездах автомобилистам выдаются памятки по правилам безопасности.

Несмотря на активную профилактическую работу железнодорожников, печальная статистика ДТП на переездах показывает, что автомобилисты зачастую пренебрегают всеми элементарными правилами безопасности. Виновники ДТП, как правило, неверно оценивают поездную обстановку при приближении к переездам, проезжают на запрещающий сигнал светофора, обруливают заградительные шлагбаумы, а порой и вовсе въезжают на полном ходу в проходящий поезд.

Руководство Восточно-Сибирской железной дороги призывает водителей автотранспорта быть особо внимательными при пересечении железнодорожных переездов.

Уважаемые автомобилисты! Каждый несанкционированный выезд на железнодорожные пути при запрещающих сигналах переездной сигнализации может привести к столкновению автомобиля и движущегося поезда. Травмы, а возможно, и гибель пассажиров автомобиля неизбежны!

В.Г. ЗУБАКОВ,
заместитель начальника ВСЖД

Убийство предпринимательницы

Тело предпринимательницы с огнестрельными ранениями найдено в городе Усть-Куте Иркутской области, по данному факту возбуждено уголовное дело. Об этом сообщили во вторник в региональном следственном управлении (СУ) СК РФ.

"13 августа в квартире жилого дома по улице Кирова города Усть-Кута было обнаружено тело 58-летней женщины с огнестрельными ранениями. Возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ ("Убийство")", - сообщили в управлении.

Как отметили в ведомстве, следователи не исключают, что убийство было совершено из корыстных побуждений или по найму, поэтому квалификация уголовного дела в ходе расследования может измениться.

(ТАСС)

Встречи с писателями из Иркутска



8 - 9 августа в Усть-Куте с творческим визитом побывали иркутские авторы стихов и прозы Татьяна Ясникова и Валерий Дмитриевский.

На встречах с устькутянами авторы презентовали свои книги, читали стихи. С творчеством сибирских писателей в Усть-Кутскую межпоселенческую библиотеку пришли познакомиться члены литературного клуба "Причал" и другие представители творческой интеллигенции нашего города.

Татьяна Ясникова - председатель правления Иркутской областной писательской организации, член Союза писателей и Союза журналистов России, искусствовед, член-корреспондент Петровской Академии наук и искусств, редактор литературно-художественного журнала "Иркутский писатель".

Валерий Дмитриевский - член Союза писателей России, член редколлегии альманаха "Белая радуга". Геолог по образованию, он многие годы занимался разведкой полезных ископаемых в Иркутской области, Забайкалье, Бурятия. Этот факт биографии нашел отражение во многих произведениях Валерия Викторовича. В дар библиотеке Валерий Дмитриевский передал экземпляр своей первой книги прозы "Где ты забудешь о плохом", в ее восточном повести "Санрейс", "Где ты забудешь о плохом", а также рассказы, былинки и пьесы "Белая птица". Прежде увидели свет три книги стихотворений автора.

Татьяна Ясникова много путешествует по Сибири и по стране. И в Усть-Кут приехала не впервые, в 2006 году она уже встречалась с усть-кутскими читателями. В 2018 году столичными издательствами выпущено две книги прозы Татьяны Викторовны - "Суриков" в серии биографий "Жизнь замечательных людей" и "Путешествия сибирячек". В Иркутске в этом году вышла в свет и книга стихов Т. Ясниковой "Где живет судьба".

Новые книги авторов пополнили фонд межпоселенческой библиотеки и ждут своих читателей. Теплые встречи писателей с читателями прошли также в филиале № 1 городского культурного-библиотечного центра и в санатории "Усть-Кут".

Отдел обслуживания Усть-Кутской МБ

Новые автобусы в Усть-Куте



В Усть-Кут поступили пять новых автобусов, которые были приобретены по областной программе «Народные инициативы». Как отметил глава города Александр Душин, в Усть-Куте есть острая проблема нехватки общественного транспорта, люди испытывают трудности с перемещением по городу как в утреннее время, так и в вечернее. Особенно по маршруту № 6. Приобретение новых автобусов позволит решить данную проблему.

По решению городской администрации все автобусы будут оснащены системами Глонасс и видеонаблюдения. Также на них будет установлена система «Умный транспорт», что позволит пассажирам следить за передвижением автобусов. В ближайшее время, все автобусы МП «Автодор» планируется оснастить данной системой.

Пресс-служба главы города Усть-Кут

В День физкультурника

Шашисты и шахматисты приняли участие в торжественной части Дня физкультурника, которая проходила на стадионе "Водник". На нём отмечались грамотами, благодарственными письмами мэра и призами те, кто много лет отдал развитию физкультуры и спорта в районе и школах, а также добился лучших результатов в соревнованиях по футболу, волейболу, гиревому спорту, баскетболу.

В числе награжденных были также шашисты и шахматисты. По шахматам первое место занял Н.В. Аверин, второе - Н.Д. Корчевой, третье - В.И. Тайшихин.

В соревнованиях по шашкам первое место - у В.С. Аверина, второе - у А.С. Попова, третье - у О.З. Домулоева.

Кроме заслуженных наград, от администрации района и СОЦа в честь Дня физкультурника были подготовлены музыкальные подарки.

Китай отменит визы для россиян



Россия и Китай в ближайшее время подпишут соглашение о безвизовых поездках, которое позволит существенно увеличить потоки туристов в обоих направлениях, сообщил заместитель главы Федерального агентства по туризму РФ Николай Королев.

«Мы обсуждали вопрос организации безвизовых поездок граждан России и Китая, и прекрасно отдаём себе отчет в том, что этот вопрос связан не только с деятельностью туристических регуляторов, но и работой соответствующих компетентных служб. В частности, пограничных органов, министерств внутренних дел РФ и КНР, министерств иностранных дел двух стран», — сказал Королев в интервью ТАСС.

По его словам, по этим вопросам достигнуто понимание с китайской стороной. «Тем более что это связано с деятельностью регуляторов в сфере туризма, и мы в ближайшее время выйдем к итоговому документу, который будет подписан», — сказал замглавы Ростуризма, комментируя итоги 15-го заседания Подкомиссии по туризму Российской-китайской комиссии по гуманитарному сотрудничеству, которое прошло в городе Санья в Китае.

Королев напомнил, что создание безвизового режима — комплексная задача, сопряженная с целым рядом процедур, которые касаются пересечения границы, а также пребывания на территории другой страны. «Я думаю, наш проект хорошо вписывается в общую политику Российского государства, в том числе с точки зрения усовершенствования поездок в рамках двустороннего сотрудничества в сфере внедрения информационных технологий», — резюмировал он.

Собрать ребенка в школу

В досуговые времена проблема собрать ребёнка в школу вроде и была - школьные базары начинали работать лишь с 1 августа, но товары (их ассортимент был весьма скромен) сметались буквально за считанные часы, и словно бы её не существовало - единственный образец школьной формы, единообразные дневники-тетради-пеналы, циркули и карандаши. Фломастеры у самых счастливых.

Как сейчас, на исходе лета, обстоят дела со сбором в школу за знаниями?

Александра,

мама второклассника:

— Прошлый год, когда сын пошёл в первый класс, я вспоминаю как кошмарный сон. Мы ещё с весны стали присматривать, что и где в Усть-Куте можно купить ребёнку. Объездили весь город - ассортимент вроде широкий, но почти в каждом костюмчике что-то не устраивало. Знакомая посоветовала сшить у знакомого мастера, как узнали цены, отказались. В итоге летом поехали в Братск и там буквально за полдня купили всё! И школьную форму, и спортивную, и водолазки. Не скажу, что там огромный выбор канцелярских принадлежностей, но они более детские что ли, адаптированные к школе, а не пикачу всякие, монстры и прочие ужасы. В этом году мы сновали съездили в Братск - даже с учётом билетов на поезд мы остались в выигрыше по ценам и ассортименту удовлетворил.

Валентина Ивановна и Елена Яковлевна, бабушка и мама ученицы девятого класса:

— Не знаем, чем руководствуются те, от кого зависят цены на детские и школьные товары? Только ли тем, что люди, побегав по магазинам в поисках нужного, всё равно будут вынуждены купить самый минимум за сумасшедшие деньги? Но ведь хочется, чтобы ребёнок выглядел достойно, - тем более уже почти взрослая девушка. Мы уже несколько лет собираем ребёнка в школу в Красноярске. Не специально, конечно, туда ездим - в гости. Послушайте, но ведь это - огромная разница в ценах! И в качестве, и в ассортименте - во всём! Понятно, что многие родители вынуждены покупать всё для школы в Усть-Куте - этим и пользуются некоторые недобросовестные предприниматели.

Павел Васильевич, служащий:

— За пять лет до окончания школы нам объявили, что класс дочери будет гимназийский. Следовательно, нужна единая форма. На собрании родителей решили: бордовый верх, чёрный низ. Мы, например, заказали дочери комплект из юбки, брюк, пиджака и жилета у частного портного. Да, это оказалось дорого, но вполне приемлемо. И как оказалось, мы поступили правильно - этого комплекта хватило года на три. Просто потому, что мастер суперпрофессиональный и сшила вещи с учётом поправок на вырост. У наших знакомых было трое детей-учеников - по тем деньгам в год они тратили тысяч по 50 на сборы в школу. Причём без изысков - всё самое необходимое.

Татьяна Сергеевна, продавец:

— У меня двое детей, погодки. Хорошо - оба мальчики. Что-то переделаю, перешью - младший носит за старшим. Но всё основное, конечно, приходится покупать новое. С мальчишками проще, мне кажется, им меньше нужно. Но ведь хочется, чтобы и парни смотрелись опрятно, нарядно. Моя хозяйка старается привозить мне вещи для детей - это и спасает. Да и то, чтобы собраться в школу, тратим очень большие деньги. А что делать?

Спрашивал
Олег ИВАНОВ